
1. Gazdasági alapismeretek 

 
 

Modulzáró teszt 

 

 
1.) Az alábbi felsorolásból válassza ki a piac fogalmának közgazdasági elemeit! (4 pont) 
 
• Földrajzi hely 
• Kínálat 
• Absztrakt piac 
• Költség 
• Ár 
• Tőke 
• Munkabér 
• Verseny 
• Marketing 
• Szükségletek 
• Kereslet 
• Tercier szektor 
 
2.) Jelölje be a helyes gazdasági körforgást! (3 pont) 
 
a.) termelés – szükségletek – elosztás – forgalmazás - fogyasztás 
b.) szükségletek – termelés – elosztás – forgalmazás – fogyasztás  
c.) szükségletek – fogyasztás – termelés – elosztás – forgalmazás  
 
 
Igaz (I) – Hamis kérdések (H)  
3.) A piac szűkebb értelmezése: egy földrajzi hely, a kereslet és a kínálat találkozási pontja. 
(I) (H) (1 pont) 
 
4.) A három legfontosabb termelési tényező: a föld, a tőke és a munka. (I) (H) (1 pont) 
 
5.) Az árfolyamnyereség egy klasszikus földjáradék. (I) (H) (1 pont)  
 
6.) Nem minden termelési tényezőből származik jövedelem. (I) (H) (1 pont)  
 
7.) A betéti társaság kültagjának felelőssége korlátlan. (I) (H)  (1 pont)  
 
8.) Az alábbi felsorolásból jelölje be a tőkejövedelmeket! (4 pont) 

• Munkabér 
• Földjáradék 
• Osztalék 
• Árfolyamnyereség 
• Teljesítménybér 
• Telekjáradék 
• Vállalkozói nyereség 
• Profit 



9.) Melyik állítás hamis? (2 pont)  
a.) A kft tagjainak felelőssége korlátolt. 
b.) A kft azt jelenti: korlátlan felelősségű társaság.  
c.) A mikrovállalkozás legfeljebb 9 főt foglalkoztató vállalkozás.  
 
10.) Egészítse ki az alábbi felsorolást! (2 pont)  
A gazdasági tevékenység szerkezete: primer, …., tercier szektort különböztetünk meg.   
 
 
……………………………………………………. 
Összesen 20 pont  
 
 


